
Requer informações sobre a estrutura
e  funcionamento  da  agência  em
Paraguaçu  Paulista  do  serviço
estadual do Poupatempo.

Excelentíssimo Senhor
Presidente da Câmara Municipal
Estância Turística Paraguaçu Paulista – SP.

O  Vereador que esta subscreve, nos Termos Regimentais
vigentes,   R     E     Q     U     E     R   ao Excelentíssimo Sr.  Prefeito Municipal, Antônio Takashi
Sasada, informações sobre a estrutura e funcionamento da agência em Paraguaçu
Paulista  do  serviço  estadual  do  Poupatempo,  conforme  segue  para  as  devidas
respostas:

1-) Qual é a participação da prefeitura municipal na gestão do Poupatempo em Paraguaçu?
2-) Quem é o responsável pelo contato da prefeitura com o Poupatempo?
3-) Qual a quantidade de funcionários municipais no Poupatempo?
4-) Quais os serviços disponíveis para a população na agência local do Poupatempo?
5-) A Prefeitura tem ciência das dificuldades que a população tem encontrado no atendimento
do Poupatempo?

5.1-) Se sim, quais as providências foram adotadas para resolver as questões?
5.2-) Se não, é possível verificar quais os problemas no atendimento da população?

6-) Quais os horários de atendimento do Poupatempo de Paraguaçu Paulista?
7-) Como a população pode ter acesso aos serviços presenciais da agência?
8-) A prefeitura tem ciência de alguma dificuldade para atendimento dos serviços de emissão
de CNH dos condutores e do CRLV (Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo)?

8.1-) Se sim, quais as providências foram adotadas para resolver as questões?
8.2-) Se não, é possível verificar quais os problemas no atendimento referente a esses

serviços?

 
JUSTIFICATIVA

O  Poupatempo  é  um  programa  do  governo  de  São  Paulo,
criado na gestão do então Governador Mário Covas, que oferece serviços públicos
em um mesmo local, porém não podemos esquecer que o objetivo da instituição é
o facilitar o acesso dos cidadãos aos serviços e informações públicas.

Não podemos esquecer também que a atual gestão municipal
buscou apoio junto ao Governo do Estado para que a cidade pudesse efetivamente
ter  funcionando  esta  agência  na  cidade,  exercendo  forte  apoio  para  a  sua
localização, contratação de servidores e estruturação dos serviços à disposição da
população,  que  hoje  tem reclamado de dificuldade  no acesso aos  serviços  que
deveriam ser prestados pelo programa de um modo geral.
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Além  disso,  a  população  tem  relatado  e  procurado  este
vereador, relatando dificuldades para obter os serviços relacionados com a Carteira
Nacional  de Habilitação – CNH, e também com o  CRLV, que é o  Certificado de
Registro e Licenciamento de Veículo, documentos fundamentais para condutores,
trabalhadores e proprietários de veículos e que sempre receberam uma atenção
especial  do Governo do Estado, por meio do Poupatempo, que agilizou todos os
processos, porém, ao que parece, não é o que vem acontecendo.

Com toda essa boa relação entre a prefeitura e o Governo do
Estado que mantém o serviço, seria de bom tom a gestão municipal se informar e
nos informar sobre possíveis problemas nas demandas citadas e quais as soluções
buscadas.  Caso  não  detecte  os  problemas  citados,  seria  também  de  interesse
municipal realizar amplo esclarecimento à população sobre os citados serviços que
estão à disposição do público, na agência do Poupatempo.

 
Palácio Legislativo Água Grande, 13 de fevereiro de 2025.

LEANDRO MONTEIRO DE SIQUEIRA
Vereador
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